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1.
Blokeliai (teorinis uždavinys). Blokelius pradėsime rikiuoti nuo ilgiausiojo. Pasirenkame dešimtąjį blokelį ir apverčiame virš jo esančią krūvą (1 pav.). O tuomet pasirenkame apatinį blokelį (ketvirtą) ir apverčiame visus blokelius (2 pav.).
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	1 pav.
	2 pav.


Matome, kad dviem žingsniais galime bet kurį blokelį padėti į vietą: pirma reikia pasirinkti blokelį, kurį norime padėti į vietą, o po to jo vietoje esantį blokelį. Kad nesusigadintų jau sutvarkytų blokelių tvarka, blokelius reikia dėti į vietą jų ilgių mažėjimo tvarka. Tačiau ne visiems blokeliams prireiks dviejų žingsnių, kai kuriems užteks vieno, o kai kuriems nereiks nė vieno (dedant devintą blokelį į vietą bus padėtas ir aštuntas (žr. 4 pav.). 

Pavyzdžiui, padėję dešimtą blokelį, norime padėti devintą. taigi, pasirenkame devintą (3 pav.), o po to – antrą (4 pav.) blokelius.
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	3 pav.
	4 pav.


Blokelius galite pabandyti dėlioti: http://www.cut-the-knot.org/SimpleGames/Flipper.shtml

Atsakymas (nebūtinai vienareikšmis): 10, 4, 9, 2, 7, 1, 6, 5, 2, 4, 1.

2.
Kada nusileis lėktuvas. Nusileidimo laiką galima užrašyti tokiu sakiniu:
min := A*60 + B + C + D*60;  { apskaičiuojame nusileidimo laiką minutėmis }

min := min + 1440;           { pridedame minučių skaičių paroje }

                                                                  { nes gali nusileisti ankstesnę parą nei išskrido }

val := min div 60 mod 24;

min := min mod 60; 
	Testo nr.
	Pradiniai duomenys
	Rezultatai

	1
	10 15 30 0
	10 45

	2
	11 26 45 0
	12 11

	3
	9 10 35 2
	11 45

	4
	9 10 61 2
	12 11

	5
	9 10 61 –2
	 8 11

	6
	8 12 47 1
	 9 59

	7
	8 12 48 1
	10  0

	8
	9 15 500 -8
	 9 35

	9
	20 45 194 0
	23 59

	10
	20 45 195 0
	 0  0

	11
	19 26 400 0
	 2  6

	12
	21 26 130 2
	 1 36

	13
	2 15 545 -12
	23 20

	14
	12 25 600 12
	10 25


3
Seka. Skaitome po du skaičius, juos sumuojame ir tikriname ar suma nėra didesnė už iki šiol rastą didžiausią sumą;
	Testo nr.
	Pradiniai duomenys

	1
	2

55 45

	2
	6

45 78 32 21 48 35

	3
	8

30 14 25 19 10 34 0 44

	4
	12

-5 –6 –3 –5 –1 –2 –5 –4 –9 0 –5 –2

	5
	20

54 587 1 214 547 10 125 145 478 87 102 145 158 125 1 5 256 14 589 185


	Testo nr.
	Rezultatas
	Paaiškinimai

	1
	100
	Yra tik viena pora, nėra ką lyginti;

	2
	123
	Atsitiktinis testas

	3
	44
	Visų porų sumos lygios

	4
	-3
	Rezultatas – neigiamas skaičius

	5
	774
	Maksimalus testas
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